

Na osnovu člana 44. Pravila JU „Centar za kulturu i turizam“ Cazin i Odluke o raspisivanju Javnog poziva za dodjelu kućica za izlaganje, prodaju i prezentaciju proizvoda i usluga, objavljuje

### JAVNI POZIV

za dodjelu sajamskih kućica za izlaganje, prodaju i prezentaciju proizvoda i usluga za vrijeme trajanja manifestacije „CaZIMSKA priča“ 2024.

I Organizator manifestacije „CaZIMSKA priča“ 2024. uz pokroviteljstvo Grada Cazina pružajući podršku razvoju kreativnih ideja i potičući na poduzetništvo i očuvanje običaja i tradiciju dodjeljuje 6 šest (sest) sajamskih kućica i poziva sve zainteresirane fizičke osobe da se prijave za prezentaciju, prodaju i izlaganje tradicionalnih proizvoda koja podrazumijevaju pripremu tradicionalnih jela i pića i rukotvorina koja će se održati u periodu 25.12.-31.12.2024.godine na Trg Prvog Predsjednika Predsjedništva R BiH Alije Izetbegovića, lokacija Ulica Bošnjačkih šehida (nulta zona parkinga).

II Zainteresovana lica mogu se prijaviti na javni poziv putem prijave koja je sastavni dio ovog javnog poziva. Prijava se može predati za jednu kućicu (jedna kućica =jedna prijava)

III Pravo sudjelovanja na ovaj javni poziv imaju fizička lica koja nemaju registriranu djelatnost.

IV Dospjele prijave po navedenom javnom pozivu biće provjerene od strane Komisije. Komisija zadržava pravo da prijave za koje utvrdi da nisu u skladu sa stavom III odbaci.

V Period dodjeljivanja kućica je 7 (sedam) dana i to od 25.12.-31.12.2024.godine na lokaciji Trg Alije Izetbegovića i Ulica Bošnjačkih šehida.

VI Radno vrijeme kućica je od 10:00 do 22:00 sata, dok će za Novu godinu 31.12.radno vrijeme biti od 10:00 do 15:00 sati.

VII Naknada za troškove el.energije, korištenje javne površine i komunalnog otpada iznosi 150,00 KM.

VIII Rok za ponošenje prijava je 7 dana od dana objavljivanja na službenoj internet stranici JU Centar za kulturu i turizam“ Cazin.

IX Ponuđači su dužni obrazac prijave dostaviti u zatvorenoj koverti, svaku ponudu zasebno, putem pošte ili direktno na adresu: Centar za kulturu i turizam Cazin, Trg Prvog Predsjednika Predsjedništva R BiH Alije Izetbegovića, 77220 Cazin sa naznakom: „Ponuda za Javni poziv-DODJELA KUĆICA „Cazimska priča 2024.“

X Prijave koje nisu podnesene u roku, prijave koje nisu potpune i prijave koje ne ispunjavaju uslove konkursa neće se razmatrati.

XI Sudionici u manifestaciji su dužni poštovati zakonske propise, propise o javnom redu i miru i komunalnom redu. U slučaju da se utvrdi nepravilnost u radu zakupoprimca Organizator ne snosi nikakvu odgovornost za to.

XII Proceduru dodjele kućica u zakup provodi Komisija koja će utvrditi rang listu. Svi podnosioci prijava biće obaviješteni o utvrđenoj rang listi koja će biti objavljena na oglasnoj tabli i služenoj web stranici ustanove.

XIII Podnosioci prijave koji nisu zadovoljni rang listom mogu uložiti žalbu u roku 3 dana od dana objave. Nakon okončanja žalbenog postupka, utvrdiće se konačna rang lista. Izabrani podnosioci su dužni, od dana objavljivanja konačne rang liste, sklopiti Ugovor o zakupu kućice.

XIV Ukoliko nakon provedenog javnog poziva sajamske kućica ostanu slobodne Organizator ima pravo dodjelu iste po pozivu ili zahtjevu, uz već pobrojane uslove.

### KRITERIJ ODABIRA

Osnovni uvjet je atraktivnost ponude i spremanje hrane i pića na licu mjesta. Prednost imaju tradicionalni specijaliteti prezentirani u savremenoj formi, te noviteti kakvih nema u svakodnevnoj ponudi u gradu.

Pri odabiru ponude bodovat će se:

- Atraktivnost ponude maksimalno 3 bodova
  - Kreativnost i inovativnost maksimalno 3 bodova
  - Oplemenjivanje tradicionalnih krajiških specijaliteta maksimalno 4 boda
- Maksimalni broj bodova je 10 (deset).

Svi prijavljeni na Javni poziv će biti obaviješteni telefonskim putem o vremenu prezentacije ponude koju su naveli u prijavi.

Komisija uzimajući u obzir koncept manifestacije i vodeći se elementima kao što je prijava, djelatnost, broj bodova zadržava pravo konačnog odabira prodajnih pozicija sajamske kućice.

Detaljne informacije mogu se dobiti putem telefona: 037/539-068 ili lično u prostorijama JU „Centar za kulturu i turizam“ Cazin radnim danima u periodu od 08:00-15:00 sati.

Broj: 1162/2024

Datum: 03.12.2024. godine



DIREKTOR  
"CENTAR ZA  
KULTURU I TURIZAM"  
CAZIN  
Ermin Beganović, i